
Resultado Avaliações Alunos 

 

 2021 2022 

Prestação de Serviços 61% 69% 

Secretaria Acadêmica - SAC 53% 63% 

Disciplinas MIX EaD 53% 44% 

Tecnologias para aprendizagem 64% 64% 

Parcerias com empresas 65% 66% 

Estágio Supervisionado 65% 64% 

Metodologias utilizadas 65% 68% 

Internet/Wi-fi 58% 49% 

Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA) 61% 58% 

Aluno OnLine 61% 61% 

Imagem no Mercado 70% 73% 

Localização 81% 81% 

Estacionamento 48% 40% 

Qualidade do Curso 71% 73% 

Laboratórios 75% 73% 

Professores 76% 79% 

Coordenação do Curso 69% 69% 

Mensalidade 68% 69% 

Atividades Extra-Curriculares 61% 63% 

Atendimento 57% 68% 

SAP Serviço de Apoio ao Aluno 53% 62% 

Setor Financeiro 59% 69% 

Instalações em Geral 74% 71% 

Biblioteca 76% 69% 

Clima Interno/Relacionamento 71% 73% 

Comunicação/informes com os alunos 58% 59% 

 


